



বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট
হাইকোর্ট বিভাগ, ঢাকা।
(বিচার শাখা)
www.supremecourt.gov.bd

বিজ্ঞপ্তি নং- ৭৬ জে,

তারিখ : ৩২/০২/২০২২ খ্রিঃ।

নিম্নবর্ণিত কর্মচারীগণ-কে তাদের আবেদনের প্রেক্ষিতে বর্তমান কর্মস্থল ও পদ হতে বর্ণিত মতে আন্তঃজেলা বদলি করা হলো :

ক্রমিক নং	নাম ও নিবাস	পদবী ও বর্তমান কর্মস্থল	পদবী ও বদলীকৃত কর্মস্থল
১।	জনাব মোঃ মোজ্জার হোসেন নিবাসঃ সিরাজগঞ্জ।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল পটুয়াখালী।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল-২ সিরাজগঞ্জ।
২।	জনাব মোঃ আবদুর রাজ্জাক নিবাসঃ পটুয়াখালী।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল টাঙ্গাইল।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল পটুয়াখালী।
৩।	জনাব মোঃ জাহিদুল ইসলাম নিবাসঃ টাঙ্গাইল।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল-১ চট্টগ্রাম।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, টাঙ্গাইল।
৪।	জনাব জসীম উদ্দীন নিবাসঃ ফেনী।	'বেঞ্চ সহকারী' চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত লক্ষ্মীপুর।	বেঞ্চ সহকারী নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল-১ চট্টগ্রাম।

০২। উল্লিখিত কর্মচারীগণের আবেদন থাকায় তারা কোনো প্রকার টি,এ/ডি,এ পাওয়ার অধিকারী হবেন না।

০৩। যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এই বিজ্ঞপ্তি জারী করা হলো।

আদেশক্রমে

স্বাঃ/-

(মোহাম্মদ আজহারুজ্জামান ভূঁইয়া)
ডেপুটি রেজিস্ট্রার (প্রশাসন ও বিচার)
ফোন : ৯৫৮৮৫৮৩।

স্মারক নং-১ই-০২/২০২০ (অংশ-২)- ৭৬০(৩) জে,

তারিখ : ০২/০২/২০২২ খ্রিঃ।

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

১। জেলা ও দায়রা জজ, লক্ষ্মীপুর/ বিচারক (জেলা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল-২, সিরাজগঞ্জ/বিচারক (জেলা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, পটুয়াখালী/ বিচারক (জেলা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, টাঙ্গাইল/বিচারক (জেলা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল-১, চট্টগ্রাম। সংশ্লিষ্ট কর্মচারী-কে আগামী ০৩/০২/২০২২ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে কার্যভারমুক্ত/গ্রহণকরতঃ বিষয়টি অত্র কোর্টকে অবহিত করার জন্য আপনাকে অনুরোধ করা হলো।

২। চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, লক্ষ্মীপুর।

৩। বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক, চট্টগ্রাম।

৪। জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, পটুয়াখালী/সিরাজগঞ্জ/টাঙ্গাইল/লক্ষ্মীপুর।

৫। সিস্টেম এনালিস্ট, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, হাইকোর্ট বিভাগ, ঢাকা। (সুপ্রীম কোর্টের ওয়েব সাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)

(মোঃ মিজানুর রহমান)
সহকারী রেজিস্ট্রার (বিচার) (ভারঃ)
ফোন : ২২৩৩৮১৯৩২।